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УДК 330 

ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ ЗА РАХУНОК 

ВПРОВАДЖЕННЯ ЦИФРОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 

Корольов Денис Сергійович 

к.е.н., 

генеральний директор 

корпорації «ДЕТАЛЬ ВАГОН ГРУП» 

м. Дніпро, Україна 

 

Вступ. В статті розглянуто вплив цифрових технологій на підвищення 

ефективності бізнес-процесів, встановлено, що цифровізація є ключовим 

фактором у розвитку ринкової економіки, сприяючи швидкому розвитку 

бізнесу, інноваціям та підвищенню конкурентоспроможності. 

Мета роботи. Метою даної статті є визначення впливу цифрових 

технологій на підвищення ефективності бізнес-процесів. 

Матеріали та методи. Для досягнення поставленої мети і вирішення 

зазначених завдань було використано такі методи: систематизація та 

класифікація – для визначення ключових аспектів ролі цифровізації в ринковій 

економіці, метод прийняття рішень та системний підхід для вибору напрямку 

досліджень стосовно визначення впливу цифрових технологій на підвищення 

ефективності бізнес-процесів.. 

Результати та обговорення. За останні 10 років ми все частіше чуємо 

такі визначення як цифровізація, цифрові технології, цифрова економіка, вони 

поступово входять в наше життя та змінюють його, хочемо ми цього або ні. 

Особливо це стало помітно після довгих карантинних заходів пандемії, коли 

люди втратили можливість вільно пересуватися на транспорті, відвідувати 

магазини, кафе, виставки, кінотеатри.  

Швидко з’явилась велика кількість цифрових додатків, платформ, 

магазинів які пропонують споживачам доступ до любої сфери послуг та 

товарів, але війна внесла свої корективи в плани держави та людей.  

Тому один з напрямків посилення економічної ситуації в країні, це 



270 

перехід до цифрової економіки та впровадження в наше життя цифрових 

технологій. У процесі цифровізації є свої переваги та недоліки, нам дуже 

необхідно навчитися передбачати її плюси та мінуси.  

Наша країна взяла курс на цифровізацію та цифрову економіку, вона хоче 

створити «розумні міста», «розумні системи транспорту», електронну 

комерцію, освіту, систему охорони здоров’я, нові методи роботи ціфрові робочі 

місця та інше. Галузі в яких більше всього є потенціал для впровадження 

цифрових технологій це: енергетика, машинобудування, сільське господарство, 

охорона здоров’я, освіта, державне управління, сфера послуг, ритейл, транспорт 

та логістика.  

Цифровізація грає важливу роль у ринковій економіці, впливаючи на різні 

аспекти економічного розвитку, бізнес-процеси та споживчі звичаї. Ось деякі 

ключові аспекти ролі цифровізації в ринковій економіці, рис. 1 [1]: 

1. Підвищення ефективності бізнес-процесів: цифрові технології 

дозволяють автоматизувати багато бізнес-процесів, що призводить до 

збільшення їхньої ефективності та швидкості. Електронні системи управління 

ресурсами, CRM-системи, хмарні технології та інші інструменти сприяють 

оптимізації виробництва та обслуговування клієнтів. 

2. Глобалізація бізнесу: цифрові технології дозволяють підприємствам з 

легкістю взаємодіяти та конкурувати на глобальному рівні. Електронна 

комунікація, електронна комерція та інші інструменти дозволяють компаніям 

розширювати свій бізнес із зручністю, залучаючи клієнтів та партнерів з усього 

світу. 

3. Інновації та дослідження: Цифрові технології є каталізаторами для 

наукових досліджень та інновацій. Вони дозволяють компаніям швидше 

впроваджувати нові технології та пристосовуватися до змін у ринкових умовах. 

4. Покращення взаємодії з клієнтами: Цифрові технології, такі як 

соціальні мережі, аналітика даних та інші інструменти, дозволяють 

підприємствам краще розуміти потреби та вимоги своїх клієнтів. Це полегшує 

персоналізацію продуктів і послуг, покращення обслуговування та збільшення 
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Рисунок 1. Ключові аспекти ролі цифровізації в ринковій економіці 

( Джерело: розробка автора) 

 

5. Збільшення конкурентоспроможності: Підприємства, які ефективно 

впроваджують цифрові технології, можуть бути більш гнучкими та 

конкурентоспроможними на ринку. Вони можуть швидше реагувати на зміни, 

приділяти увагу інноваціям та надавати нові сервіси. 

6. Підвищення продуктивності працівників: Використання цифрових 

інструментів для автоматизації рутинних завдань дозволяє працівникам більше 

часу приділяти стратегічним і креативним завданням, що впливає на їхню 

продуктивність та задоволеність роботою. 

7. Нові моделі бізнесу: Цифрові технології стимулюють появу нових 

моделей бізнесу. Наприклад, поділ на платформи, екосистеми, абонентські 

сервіси тощо. Це відкриває нові можливості для підприємств з різних галузей. 

Щодо провадження процесів цифровізації в Україні, то протягом останніх 

років – це один із основних пріоритетів українського уряду.  

У 2022 році Україна є офіційний учасник програми «Цифрова Європа», 
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завдячуючи чому наша країна отримає фінансування за такими напрямками:  

– високопродуктивні комп’ютери;  

– штучний інтелект, дані та хмарні послуги;  

– цифрові навички; – використання цифрових технологій в економіці та 

суспільстві [2]. 

Як показують дослідження останніх років, Україна впевнено крокую до 

цифрових змін і, в подальшому, вони будуть не тільки зростати, але й 

еволюціонувати у більш масштабні проекти не тільки регіонального та 

державного значення, але й міжнародного.  

Висновки. Загалом, цифровізація є ключовим фактором у розвитку 

ринкової економіки, сприяючи зростанню бізнесу, інноваціям та підвищенню 

конкурентоспроможності, адже цифрові технології стали необхідним 

елементом для сучасних підприємств та економічних систем. Вони не лише 

полегшують роботу бізнесу, організацій та підприємств, але й відкривають нові 

можливості для впровадження інновацій, пришвидшують процеси притоку 

інвестицій, розширюють глобальний вплив підприємства в цілому, покращують 

взаємодії з клієнтами та інші переваги, які сприяють загальному розвитку 

економіки країни, що особливо важливо в ці важкі часи для підтримки нашої 

держави. 
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